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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DÉCIMO TERCEIRO DIA DO MÊS DE 
DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um (13/12/2021), às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO 
COLONELLO (ausente), VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI 
ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 
(nove) Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o servidor PAULO 
BARRETO fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que 
o 1ª Secretário da Mesa procedesse à leitura da ata da 38ª Sessão Ordinária 
realizada no dia seis de dezembro de 2021 a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor 
Presidente solicitou a leitura das correspondências. Não havendo correspondências 
a serem lidas, foi solicitado ao 1º Secretário para que procedesse a leitura das 
INDICAÇÕES Nº 101 e 102/2021, de autoria dos Vereadores Paulo Henrique Neves 
de Oliveira e Valdeci Alves de Souza respectivamente. Em seguida foi dada a 
palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo 
prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem 
proposições ou requerimentos verbais. Nenhum Vereador querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 45/2021, 
de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual autoriza o Executivo Municipal a 
efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente do 
município de Terra Boa, exercício financeiro de 2021. Discutido em 2º Turno foi o 
PROJETO DE LEI Nº 45/2021 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi 
solicitado do Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 23/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual altera o número de 
vagas para o cargo de Agente Universitário Fisioterapeuta constante do Anexo I da 
Lei Municipal n.º 1.075/2011, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Salários, 
bem como, o Sistema de Evolução Funcional dos Servidores Públicos da 
Administração Direta do Município de Terra Boa e dá outras providências. Ato 
contínuo foi solicitado aos Relatores das Comissões de Constituição e Justiça, 
Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para que procedesse a leitura dos 
Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 23/2021. Discutido em 1º Turno foi o 
PROJETO DE LEI Nº 23/2021, aprovado por unanimidade de votos. Após foi 
solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 46/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal o qual inclui a alínea “i” e 
altera a alínea “a”, ambos do inciso III do artigo 17, altera o inciso III, revoga a alínea 
“b” e itens “1” e “2” e inclui inciso XI, alínea “a” item “1” e alínea “b” item “1”, todos do 
artigo 23, altera a nomenclatura da Seção V, altera o artigo 47, caput, bem como 
revoga os incisos VII e VIII, acresce-se o 47-A e os incisos I e II, altera o artigo 48, 
caput, bem como altera o inciso V e revoga o inciso VIII, acresce-se o 48-A e os 
incisos I e II, bem como altera os Anexos II e III, sendo todos pertencentes a Lei n.º 
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966, de 23 de dezembro de 2008, que dispõe sobre a Organização Administrativa do 
Poder Executivo do Município de Terra Boa, e dá outras providências. Após, foi 
solicitado aos Relatores das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e 
Orçamento e Políticas Gerais para que procedesse a leitura dos Pareceres sobre o 
PROJETO DE LEI Nº 46/2021. Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 
46/2021, aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 15/2021, 
de Autoria do Poder Legislativo Municipal o qual altera o artigo 2º, bem como o artigo 
10, ambos da Lei Municipal nº 1.347 de 2015, que denomina o Jardim Botânico e dá 
outras providências”. Ato contínuo foi solicitado aos Relatores das Comissões de 
Constituição e Justiça e Políticas Gerais para que procedesse a leitura dos 
Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 15/2021. Discutido em primeiro turno, foi o 
PROJETO DE LEI Nº 15/2021, aprovado por unanimidade de votos. Não havendo 
mais matéria a ser discutida, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do 
dia. Em seguida, foi feito solicitado aos Secretário da Mesa para que fizesse a leitura 
da Justificada do Projeto Prefeitos Mirins, bem como a apresentação dos Prefeitos 
Mirins escolhidos juntos as escolas deste Município. Pela Escola Municipal Monteiro 
Lobato foi eleita a aluna Emili Vitória Ferreira Chiari. Pela Escola Municipal Professor 
Adriano Franco foi eleito o aluno Bruno Henrique Zancan. Pela Escola Municipal 
Professora Irene Mendes Alves Pereira foi eleito o aluno João Miguel Lopes 
Apolinário. Pela Escola Municipal Terezinha Aparecida Bagatin foi eleita a aluna 
Rafaella Davanço Claudino de Souza. Pela Escola Municipal Princesa Isabel foi 
eleita a aluna Lívia Oliveira Garcia. Em seguida foi realizada a leitura do Certificado 
entregue aos alunos eleitos Prefeito Mirim em cada uma das escolas deste 
município, bem como o Currículo de cada um. Com a palavra o Vereador Argemiro 
Garcia Júnior parabenizou o Prefeito Municipal pela iniciativa do Projeto Prefeito 
Mirim pelo incentivo a iniciação política que o Projeto de propôs em fazer. 
Parabenizou sua filha Lívia por ter sido escolhida a Prefeita de sua escola e tendo 
aconselhado a todos os alunos a ousarem em ser o que quiserem pois serão o futuro 
da nação. Parabenizou os Professores e Diretores de todas as escolas, tendo ao 
final desejado um feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos. Em seguida o 
Vereador Sérgio Ricardo Colonello parabenizou todos os Prefeitos Mirins, bem como 
os Professores, Diretores e Funcionários das Escolas envolvidas no projeto. Ato 
continuo o Vereador Paulo Henrique Neves agradeceu o Prefeito Municipal, 
Diretores, Professores e funcionários, bem como os pais a incentivarem seus filhos 
em buscarem conhecimento. Em seguida o Vereador Aparecido da Silva também 
parabenizou os Prefeitos Mirins e todos os envolvidos na eleição dos escolhidos. Em 
seguida o Vereador Pedro Neto parabenizou os prefeitos eleitos reafirmando que o 
futuro de nosso País depende dos cidadãos que estão sendo formados agora. Após 
o Vereador Amarildo Aparecido Bovo parabenizou os alunos, diretores, professores e 
funcionários das escolas envolvidas no projeto. Em seguida o Vereador Valdeci 
Alves de Souza também parabenizou os alunos, tendo aconselhado aos mesmos a 
sempre acreditarem em Deus e nunca desistam de seus sonhos. Em seguida o 
Vereador Fabiano Macedo Cardoso também parabenizou os pais, professores, 
diretores, bem como o Prefeito Municipal pela iniciativa. Dada a palavra aos 
convidados, o Sr. Prefeito Municipal agradeceu o Presidente desta Casa de Leis, 
bem como todos os vereadores pelo suporte prestados em sua administração. 
Agradeceu a Secretária de Educação, a Sra. Rosane Zampar, por ter abraçado o 
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Projeto Prefeito Mirim, juntamente com todos os diretores, professores e funcionários 
da área da educação. Reafirmou que a grande transformação que podemos fazer em 
nosso país é através da educação. Relatou que nosso país está em transformação e 
que o futuro de nossa nação está nas mãos das crianças de agora e que devemos 
investir na cultura das pessoas para que possam pensar de uma forma diferente 
ajudando as crianças de hoje a se conscientizar de que no futuro eles é que vão 
governar a nossa nação. Desejou a todos os alunos um futuro iluminado, de sucesso 
e de muita felicidade. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente 
fez suas considerações finais, tendo sugerido a criação do Projeto Vereadores 
Mirins. Finalizou sua fala agradecendo a presença de todos e declarado encerrada a 
sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 13 
de dezembro de 2021. 

 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


